
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 5 november 2024 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop,  H. Kin, H. Troost en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A,. Schra, K. Piel en M. Troost (CU) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 

de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : de heren J. Slager en P. de Boer 

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De voorzitter stelt voor om agendapunten 7, 8 en 9 in een keer te behandelen. De raad gaat 

hiermee akkoord. 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

3.  Spreekrecht agendapunten 

 Er is een inspreker bij agendapunt 7, Begroting 2025 en meerjarenraming 2026-2028 

 

4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 22 oktober 2024 

         De besluitenlijst van 22 oktober 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 22 oktober 2024 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 22 oktober 2024 worden 

         ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

De heer Hoeve stelt vragen naar aanleiding van ingekomen stuk 1645 van de Dorpsraad 

IJhorst-Lankhorst e.o. over MFA IJhorst. De vragen worden beantwoord door burgemeester 

Ten Kate. De burgemeester zegt toe de raad te informeren over de gesprekken tussen het 

college en de dorpsraad IJhorst. 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 

Mevrouw Lubberink stelt vragen over collegebericht 817 Gemeentelijke Kredietbank. Deze 

worden beantwoord door wethouder door Bos. 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer Schra stelt vragen over de samenwerking tussen de gemeente Staphorst met 

Staatsbosbeheer en een adviesbureau over de Boswachterij Staphorst en het recreatiegebied 

de Zwarte Dennen.  Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen en zegt toe het rapport naar 

de raad toe te sturen. 



 

 

De heer Veen doet, als lid van de kopgroep Vergroten van de betrokken van raden bij 

Gemeenschappelijke Regelingen, een mededeling over een digitale bijeenkomst voor 

raadsleden op 29 november over de uitkomsten van deze kopgroep. 

De heer Veen stelt vragen over het wel of niet geven van bloemen aan inwoners. Deze vragen 

worden beantwoord door burgemeester Ten Kate.  

De heer Veen stelt vragen over het opfleuren van de sporthal. Deze worden beantwoord door 

wethouder Brinkman.  

   

6.  Besluitvormend bespreekstuk: Nota Perspectief op opvang Vluchtelingen  

De raad besluit met algemene stemmen: 

1. In te stemmen met het perspectief en handelingskader van de gemeente Staphorst op het 

gebied van vluchtelingen, beschreven in het aangepaste document ‘Perspectief op opvang 

Vluchtelingen versie 2’;  

2. Het gemeentelijke plan, beschreven in het aangepaste document ‘Perspectief op opvang 

Vluchtelingen versie 2’, vast te stellen en te sturen naar de regio en provincie. 

 

7.  Opiniërend: Begroting 2025 en meerjarenraming 2026-2028 

8.  Opiniërend: Septembercirculaire 2024   

9.  Opiniërend: Belastingverordening 2025 

Mevrouw Jansen spreekt in over dossier Gemeenteweg 236. 

De fractievoorzitters spreken hun Algemene Beschouwingen uit. 

Het college reageert op de vragen uit de Algemene Beschouwingen. 

Na beraadslagingen in een termijn concludeert de voorzitter dat deze raadsvoorstellen op 12 

november in een tweede termijn besproken worden en als besluitvormende bespreekstukken 

worden geagendeerd.   

 

10.  Sluiting vergadering 

   De voorzitter schorst de vergadering om 22:48 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 26 november 2024. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


